

习近平对首个中国医师节 作出重要指示强调 弘扬救死扶伤的人道主义精神 不断为增进人民健康作出新贡献

新华社北京8月17日电 在首个中国医师节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调,长期以来,我国广大医务人员响应党的号召,弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的精神,全心全意为人民健康服务,在疾病预防治疗、医学人才培养、医学科技发展等方面发挥了重要作用并取得了丰硕成果,涌现出一大批医学大家和人民好医生。特别是在面对重大传染病威胁、抗击

重大自然灾害时,广大医务人员临危不惧、义无反顾、勇往直前、舍己救人,赢得了全社会高度赞誉。将每年8月19日设立为中国医师节,体现了党中央对卫生健康工作的高度重视,对广大医务人员优秀业绩的充分肯定。

习近平指出,各级党委、政府和全社会都要关心爱护医务人员,形成尊医重卫的良好氛围。希望广大医务人员认真学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,践行社会

主义核心价值观,坚持全心全意为人民服务,弘扬救死扶伤的人道主义精神,继续开创新局面,不断为增进人民健康作出新贡献,为建设健康中国谱写新篇章,努力开创我国卫生健康事业新局面。

8月17日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰到北京市海淀医院,传达了习近平总书记对全国卫生健康工作者的节日祝贺和亲切关怀,看望慰问一线医务人员并座谈。她指出,设立中国医师

节是党和人民给予医务人员的特殊荣誉,希望大家以此为新起点,深入贯彻习近平总书记重要指示精神,修医德、行仁术,用优质的服务增进人民健康福祉。各地区、各有关部门要认真落实党中央、国务院决策部署,让医务人员的劳动得到尊重、价值得到体现。

5名医务人员代表在座谈时发言。国家机关有关部门、北京市、中央军委有关部门负责同志以及医疗卫生领域代表参加座谈。

布小林主持召开自治区政府常务会议 研究推进地方融资平台公司转型发展的指导意见等事项

本报8月17日讯(记者 戴宏)8月17日,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开自治区政府常务会议,研究推进地方融资平台公司转型发展的指导意见和自治区本级权责清单,听取关于治理拖欠农牧民工工资问题的汇报。

会议要求,各地区各有关部门要认真贯彻落实中央有关文件精神,加快摸清政府融资平台公司底数,明确政府和市场化转型发展的边界,分类推进融资平台公司市场化转型发展。

会议强调,解决农牧民工工资问题,事关广大农牧民切身利益,事关社会公平正义与和谐稳定。各地区各有关部门要进一步提高政治站位,增强四个意识,

全面治理拖欠农牧民工工资问题。要有针对性地完善工作措施和相关制度,从源头上遏制、防止拖欠农牧民工工资。

会议指出,推进和完善权责清单管理制度,是党中央、国务院部署的重要改革任务。各级政府及其部门要坚持法无授权不可为、法定职责必须为原则,不得在权责清单外设定和实施其他行政职权,不得擅自变更权力,不得变相行使已取消、下放的权力事项,对保留的权力事项要进一步优化流程、简化程序、缩短时限,提高行政效率运行效率和规范化水平。同时,要根据法律法规规章的立、改、废,以及部门职责调整和权力事项增减情况,及时对权责清单进行动态调整,向社会公布。

自治区十二届政协召开第7次主席会议 李佳主持并讲话

本报8月17日讯(记者 郭俊楼 实习生 张靖怡)8月16日下午,自治区十二届政协召开第7次主席会议。

自治区政协党组书记、主席,自治区党委政法委书记李佳主持会议并讲话。自治区政协副主席王中和、罗志虎、董恒宇、刘新乐、常军政、其其格和秘书长魏军出席会议。

会议审议了《关于我区推进少数民族聚居区脱贫攻坚进程的调研报告》《关于推动内蒙古文化走出去专题调研报告》,听取了《学习考察湖南政协云情况》及《建设内蒙古政协云的主要思路与建议》《关于落实自治区政协专委会工作座谈会的工作措施》的汇报,研究了内蒙古人民政协理论研究会换届方案。

李佳指出,做好少数民族聚居区脱贫攻坚工作,不仅关乎如期全面建成小康社会,也关乎民族团结和边疆稳定大局。要立足地区实际,因地制宜、统筹

施策,要聚焦重点人群,找准问题,提出切实可行的思路办法;要实时掌握动态,紧盯不放、步步深入,为打赢脱贫攻坚战贡献政协力量。内蒙古历史悠久,文化资源丰富,文化底蕴深厚。推动我区文化事业和文化产业走出去,要以市场化手段推动产业发展,加快培养一批既了解内蒙古文化特点,又具有现代市场营销理念的高端人才,借助一带一路建设,把优秀草原文化推向全球。

李佳指出,推进网络议政、远程协商已成为各地政协协商民主建设的重要途径和创新品牌。自治区政协要高点谋划、科学制定方案,加快落实相关工作,力争早日建成务实管用的内蒙古政协云平台。

李佳要求,自治区政协要进一步提高专委会工作质量和水平,强化人民政协理论研究,继续全面深入持久地开展大学习大讨论活动和提升工作质量活动,确保取得实效。

李佳参加所在党支部集体学习会上强调 自觉做到两个坚决维护 展现新时代政协机关干部新作为新面貌

本报8月17日讯(记者 郭俊楼 实习生 张靖怡)8月17日上午,自治区政协党组书记、主席,自治区党委政法委书记李佳以普通党员身份参加所在自治区政协机关第一党支部集体学习会。

会上,支部党员观看了《高举旗帜维护核心》专题片,围绕把党支部政治建设摆在首位,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致进行了研讨交流。

李佳发言中指出,加强党的政治建设,最重要最根本的就是要做到两个坚决维护,增强四个意识,坚定四个自信,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。自治区政协要通过政协党组、机关党组、专委会分党组、机关党委、机关党支部五级联动机制,认真贯

彻落实中央和自治区党委的部署要求,认真贯彻落实全国政协和自治区政协党的建设工作会议精神,切实把党建工作抓紧抓实,抓出成效。

李佳强调,政协办公厅办公室担负着综合协调和服务保障等重要职责,处于承上启下、协调左右的重要位置。大家要在政治上忠诚坚定,自觉做到两个坚决维护,严守政治纪律和政治规矩。要在工作上精益求精,以前提升政协工作质量活动为契机,不断增强履职尽责的能力,切实提高服务质量和水平。要在作风上担当奉献,不畏苦累,时刻保持旺盛的精神状态,展现新时代政协机关干部的新作为、新面貌。要在支部建设上坚强有力,落实好中央和自治区党委关于基层组织建设的各项制度要求,统筹处理好党建与业务工作的关系,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,为各项工作提质增效提供坚强的组织保证。



舞剧《草原英雄小妹妹》上演

8月17日,第十五届中国内蒙古草原文化节优秀剧目舞剧《草原英雄小妹妹》在呼和浩特市上演。舞剧以当代视角与多重空间的表演手法,真实质朴地演绎了当代小学生与60年代小妹妹心灵碰撞,激发出爱国主义、集体主义精神的故事,彰显了草原民族的英雄主义情怀,弘扬了社会主义核心价值观。

本报记者 马建奎 摄



上半年我区处置问题线索16466件 党政纪处分3521人

本报8月17日讯(记者 章奎)记者从自治区纪委监委8月17日召开的新闻发布会上获悉,今年上半年,自治区纪委监委聚焦四风和群众反映强烈的突出问题,依纪依法依规开展信访举报工作,并对十届自治区党委第二轮巡视反馈意见整改落实情况进行全面督查,持续清正党风政风,净化修复基层政治生态,上半年共处置问题线索16466件,党政纪处分3521人。

今年上半年,全区各级纪检监察机关重遏制、强高压、长震慑,处置问题线索、立案、党政纪处分数量分别增长53.4%、24.6%、9.8%。严肃查处了内蒙古自治区水利厅厅长付万惠等31名厅局级干部和乌海市海南区委书记

记苏和等268名县处级干部,追回外逃人员8人。

各级纪检监察机关聚焦监督第一职责,全区共谈话函询2552件次,同比增长41.8%。全区运用监督执纪四种形态,处理13313人次,同比增长22.3%。其中第一、二种形态占比超过90%,监督执纪由惩治极少数向管住大多数逐步拓展。

聚焦四风和群众反映强烈的突出问题开展专项整治,严惩群众身边的腐败问题和不正之风,全区各级纪检监察机关共立案查处违反中央八项规定及实施细则精神问题374件,处理481人,给予党政纪处分296人,同比分别增长67.7%、58.7%、51.8%。

按照自治区纪委监委年初制定印

发的集中整治形式主义、官僚主义十种表现实施方案要求,全区各级纪检监察机关上半年全区共立案查处形式主义、官僚主义十种表现问题611件,给予党政纪处分520人,组织处理552人,移送司法机关6人。

与此同时,上半年全区共立案查处扶贫领域腐败和作风问题637件,给予党政纪处分478人,组织处理504人,移送司法机关17人;立案查处雁过拔毛式腐败问题833件,给予党政纪处分785人,组织处理291人,移送司法机关52人。在扫黑除恶专项斗争监督执纪问责工作方面,全区共立案查处党员干部涉黑涉恶和保护伞问题25件,给予党政纪处分19人,组织处理6人,移送司法机关5

人。在基层三务公开监督工作方面,全区立案查处三务公开问题126件,给予党政纪处分119人,组织处理109人。

上半年全区各级纪检监察机关共接受信访举报35235件,同比增长127.35%。与此同时,自治区党委巡视办派出2个督察组,对十届自治区党委第二轮巡视反馈意见整改落实情况进行了全面督查,向被巡视党组织移交追责问责清单197件,已办结190件,共问责组织72个,问责人员544人;向被巡视党组织移交问题线索清单969件,已办结862件,共处理干部268人,其中给予党政纪处分154人,政务处分15人,组织处理97人,移送司法机关2人。

志智双扶 口袋脑袋同富 乌兰浩特市双扶双长 制激发脱贫内生动力

□本报记者 相恒义 孙一帆 胡日查 高敏娜 来春普

日头偏西,暑热略降。乌兰浩特市葛根庙镇哈拉嘎查的王水平兴冲冲地直奔村头的爱心超市,用积分卡上的积分,她换了一袋白面、一瓶洗洁精和两袋馒头,剩下的积分存在了超市。

没想到把自己家打扫干净自家小院黄瓜种好了也能挣钱,往后我要多挣积分,让日子越过越有滋味。王水平满面笑容。哈拉嘎查在乌兰浩特市率先实行了积分制管理,王水平第一个尝到了甜头。

乌兰浩特市科右前旗居力很镇红发村的王青霞这些天心情舒畅,因为婆婆年迈、丈夫生病无法外出打工,经过岗前培训她在家门口就找到了收入不错的就业岗位。

政府根据我的特殊情况送我到兴安家政育婴师培训班,现在我凭着一技之长开始挣钱了。培训老师也说了,我们是经过专业培训能够提供科学服务的专门人才呢。王青霞大嗓门里透着兴奋。

扶贫先扶志,扶贫必扶智。今年以来,乌兰浩特市在打好双扶双长组合拳上,用心用力用智,号准脉搏辨穷因,开对药方拔穷根,着力补齐贫困户思想和能力的短板入手,激发和引导贫困群众内生动力,变要我脱贫为我要脱贫,对贫困群众扶志长

志气,扶智长本领。扶志长志气,昔日阿斗如今脱贫急先锋。

今年,乌兰浩特市在17个嘎查村试行了积分制考核模式,激发贫困群众通过自己的辛勤劳动脱贫致富,引导他们摒弃等着政策送小康的惰性思想,树立自己实干奔小康的进取志气,为打赢脱贫攻坚战注入了一剂强心剂。

作为哈拉嘎查里积分最多的贫困户,宋玉和老伴钟树露现在干劲十足。每天早上4点钟,两口子就起

床走进大棚开始忙活起来,在他们的精心照料下,棚里的蔬菜迎来了采收旺季。

现在我们家老宋不喝酒了,每天就忙着挣积分,挣的积分基本上都给他换牛奶喝了。钟树露笑着打趣,自从有了产业扶贫政策和积分制,宋玉由过去老眼中扶不起来的阿斗,变成了现在嘎查脱贫典型,他们家去年种的5栋大棚,挣了7万多,打了个漂亮的翻身仗。今年,他们一口气种了9栋大棚蔬菜。

钟树露习惯走哪都带着腰包,现在腰包真的鼓起来了,家里送菜的小摩托也升级成了新能源小卡车,脱贫致富的大棚里,不时传来老两口的欢声笑语。

宋玉和钟树露所在的哈拉嘎查是乌兰浩特市建档立卡贫困户扶志长志气、扶智长本领积分制考核试点村之一。 下转第3版



Advertisement for PICC (China People's Insurance) with contact information: 投保电话: 400 1234567

Advertisement for China Science Communication with QR codes and contact information: 内蒙古科学技术协会